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Ata da 2ª (segunda) Reunião Extraordinária do Comitê de Investimentos do 

Itupeva Previdência 

 

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às 10:30 h, no 

Paço Municipal, com sede na Avenida Eduardo Aníbal Lourençon, 15, Parque das 

Vinhas, nesta Capital, nas dependências do Itupeva Previdência, reuniram-se os 

membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para 

TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO 

REFERIDO INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Diretora Presidente do 

Itupeva Previdência, Juliane Bonamigo, a Diretora do Departamento de Planejamento 

e Finanças, Vania Regina Pozzani de França e o membro eleito pelo Conselho Fiscal, 

José Antonio Pagotto. EXPEDIENTE: (1) Pela Diretora Presidente foi informado que a 

Caixa Econômica Federal encaminhou ao Instituto o material referente ao fundo de 

investimento FIC FI Caixa Capital Protegido Brasil Ibovespa II Multimercado, que trata 

-se de um fundo multimercado com capital protegido de operação estruturada o qual 

busca proporcionar um dos seguintes resultados: 

O fundo tem data para aplicação que vai de 17/01/2018 à 06/02/2018 ou até atingir o 

capital de R$100.000.000,00 (cem milhões). (2) Pela Diretora de Planejamento e 

Finanças foi informado que o material recebido pelo banco já havia sido enviado para 

análise por e-mail para o membro do comitê José Antonio Pagotto, e também 

solicitado análise do fundo à empresa de Consultoria de Investimentos Crédito & 

Mercado, a qual foi contratada pelo Instituto a partir de 01/01/2018 para prestar 

serviços de assessoria e consultoria de investimentos; (3) Foi apresentado o material 

disponibilizado pela Crédito & Mercado de análise do fundo  dentro do contexto da 

carteira do Itupeva Previdência, apresentando a seguinte descrição: Analisando o 

portfólio atual do Instituto, notamos que não há diversificação em renda variável, nesse 

contexto o fundo em questão apresenta ótimo custo de oportunidade para capturar 

ganhos adicionais para a carteira do RPPS, principalmente no mercado de ações com 
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uma grande vantagem, que é proteção do capital investido, em um cenário econômico 

negativo, o RPPS recebe o capital investido corrigido pelo IPCA, portanto, sugerimos o 

aporte no fundo, e caso o RPPS opte em realizar a aplicação, recomendamos que o 

recurso seja realocado do segmento de curto prazo (IRF-M1). (4) Pelo membro José 

Antonio Pagotto foi informado que o material de divulgação do fundo já havia sido 

analisado e que achou ser uma boa oportunidade de invesitmento para a carteira do 

Itupeva Previdência; DELIBERAÇÃO: (1) Após análise dos seguintes documentos: 

regulamento do fundo, formulário de informações complementares, prospecto, análise 

do fundo pela empresa Crédito & Mercado, foi deliberado sobre efetuar o resgate no 

fundo Caixa Brasil IRF-M1 Títulos Públicos Renda Fixa para realocar no fundo Caixa 

FIC FI Capital protegido Brasil Ibovespa II Multimercado, no valor de R$ 850.000,00 

(oitocentos e cinquenta mil reais). E, para constar, Eu, Vania Regina Pozzani de 

França, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente 

ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por seus membros. Esta ata é 

lavrada em duas vias de igual teor. 
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